



PdV

Слово жизни

Мк 9,50

«Мир имейте между собою».

Сейчас, когда конфликты терзают человечество во многих странах, призыв Иисуса к миру поддерживает надежду, ведь мы знаем, что это Он – мир, и Он обещал дать нам Свой мир. Мы призваны жить в мире каждый день: в семье, в школе, в отношениях с теми, кто думает не так, как мы.

ГДЕ ЕДИНСТВО, ТАМ МИР

Жить в таком мире, когда мы не боимся дискуссий с людьми, не согласными с нами: в этих случаях надо говорить открыто, если мы хотим, чтобы единство становилось всё более истинным и глубоким. Чтобы сохранять этот мир, нам нужно быть внимательными и никогда ни с кем не разрывать отношений, потому что другой человек важнее всех возможных разногласий между нами.

Иисус посреди нас – это мир.

Как выходить из конфликтов? «Нам нужно создавать, где возможно, новые отношения» - говорит нам Кьяра. Надо создавать между людьми и между народами отношения взаимного уважения, взаимной помощи, любви. Необходимо отодвигать в сторону свои соображения, чтобы понять другого, даже если мы не всегда будем приходить к полному пониманию. Может быть, собеседник старается так же относиться ко мне и тоже иногда не понимает меня до конца.

**МИР ИМЕЙТЕ МЕЖДУ СОБОЮ:
СЕРЬЁЗНАЯ ЗАДАЧА**

Тем не менее, мы хотим всегда оставаться открытыми для другого человека, потому что отношения с ним важнее всех наших мнений. В Евангелии эти слова звучат как наказ, «мир имейте», здесь требуется серьёзный, ответственный подход. Это одно из самых существенных проявлений любви и милосердия, которые нам нужно иметь друг к другу.

Вырежи и сложи



Наш опыт

**Это
ЖИЗНЬ**

Ким из Южной Африки

Стратегия мира

В нашей школе все ученики разделились на группы по социальному происхождению или по интересам. Моя группа, в которой я считаю лидером, не очень нравилась всем остальным. Нас обвиняли в высокомерии, как будто мы считаем себя лучше других. Мы так не думали, но в течение года соперничество стало «горячей темой», и в моей группе появились разные мнения о том, как нам быть. Кто-то предлагал защищаться, решая вопрос непосредственно. Другие предпочитали «отвечать тем же», прибегая и к обману. Я задумалась об этом и поняла, что от энергии, которую мы потратили бы на причинение зла, никому не будет пользы. Я решила любить Иисуса во всех, независимо от того, насколько трудно узнавать Его в каждом. Чтобы растопить лёд, я купила сладости для группы «противника». Другим ребятам дала кое-какие устройства, чтобы поддержать одну их инициативу. А в своей группе старалась не говорить плохо о других, не обращать внимания на сплетни, быть вежливой и в разговорах идти навстречу ребятам из других групп. Такое моё поведение помогло мне наладить отношения со всеми учениками школы. И на выборах представителя учащихся я получила самое большое число голосов. Я была очень счастлива – также и потому, что теперь у меня больше возможностей любить и строить единство между всеми.

И у нас был похожий опыт?



centro.rpu@focolare.org